BRISANET PARTICIPAÇÕES S.A.

Companhia Aberta CNPJ/MF nº 19.796.586/0001-70 NIRE 23.300.045.742

ATA DA ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA REALIZADA EM 13 DE SETEMBRO DE 2024

MAPA DE VOTAÇÃO FINAL SINTÉTICO

Item	Descrição de Deliberação	Voto / Candidato	Quantidade de Ações
	Aprovação do "Protocolo e Justificação de Incorporação da Brisanet Participações S.A. pela Brisanet Serviços de Telecomunicações S.A." celebrado entre os administradores da Companhia e da Brisanet Serviços de Telecomunicações S.A., subsidiária da Companhia ("Brisanet Serviços" e, em conjunto com a Companhia, "Companhias") em 29 de julho de 2024, que estabelece os termos e condições da incorporação da totalidade do patrimônio líquido da Companhia, a valor contábil, pela Brisanet Serviços, com a consequente extinção da Companhia e a sua sucessão, em todos os seus direitos e obrigações, a título universal e para todos os fins de direito, sem qualquer solução de continuidade, pela Brisanet Serviços ("Incorporação").	Aprovar	375.908.819
01		Abster-se	9.486.357
		Rejeitar	-
	Aprovação da Incorporação, com renúncia expressa da instalação do comitê especial independente de que trata o Parecer de Orientação da CVM nº 35, de 1º de setembro de 2008, e a consequente extinção da Companhia.	Aprovar	375.908.819
02		Abster-se	9.486.357
		Rejeitar	-
	Autorização aos administradores da Companhia a subscreverem as ações a serem emitidas pela Brisanet Serviços e praticar demais atos necessários à Incorporação, inclusive o cancelamento concomitante das ações de emissão da Brisanet Serviços detidas pela Brisanet Participações, a fim de eliminar a participação recíproca entre as Companhias.	Aprovar	375.908.819
03		Abster-se	9.486.357
		Rejeitar	-

		Deseja solicitar a instalação do conselho fiscal, nos termos do artigo 161 da Lei nº 6.404/1976? (Caso o acionista opte por "não" ou "abster-se", suas ações não serão computadas para fins de requerimento de instalação do conselho fiscal)	Sim	-
	04			21.462.841
		Não	-	